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СБУ викрила в Одесі агента, який
постачав Starlink окупантам через
знайомих
Вантажник зареєстрував супутникові термінали на себе та 12
знайомих - усі системи зв'язку заблоковано
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Під час обшуку в затриманого вилучили мобільні телефони

Контррозвідка затримала в Одесі вантажника, якого російські
спецслужби завербували через Telegram і змусили постачати
супутникові термінали Starlink збройним угрупованням країни-
агресора. Аналогічну справу про незаконну верифікацію терміналів
СБУ вже розслідувала в Ірпені на початку квітня. Цього разу
фігурант залучив для незаконної верифікації щонайменше 12
знайомих. Йому загрожує довічне ув'язнення з конфіскацією майна.

За даними слідства, до уваги ворога чоловік потрапив, коли шукав
"легкі заробітки" у Telegram-каналах, про що інформує Служба
безпеки України у своєму офіційному повідомленні. За обіцянку
"швидких грошей" він спочатку оформив термінал Starlink на власне
ім'я та передав реквізити куратору з Росії. Згодом отримав нове
завдання - залучити максимальну кількість людей для незаконної
верифікації нових терміналів.

Слідчі задокументували, як фігурант під вигаданими приводами
задіяв для реєстрації терміналів щонайменше 12 своїх знайомих.
Співробітники Управління СБУ в Одеській області поетапно
зафіксували всю протиправну діяльність і затримали чоловіка за
місцем проживання. Одночасно було заблоковано всі зареєстровані
ним супутникові системи зв'язку.

Під час обшуку вилучили мобільні телефони, з яких затриманий
координував свою діяльність з ворогом. Слідчі повідомили йому про
підозру за ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу
України - державна зрада, вчинена за попередньою змовою групою
осіб в умовах воєнного стану. Зловмисник перебуває під вартою без
права внесення застави.
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Як ворог вербує через обіцянки "легкого
заробітку"

Одеса залишається активним полем роботи ворожої агентури. Раніше
в місті вже затримали агента ФСБ, який працював таксистом і
збирав дані про пересування Сил оборони під час виконання
замовлень. Йому також загрожує довічне ув'язнення, оскільки
фігурант коригував ракетно-дронові удари РФ по місту.

Схема вербування через Telegram - одна з найпоширеніших. Для
підготовки своїх операцій росіяни дистанційно вербують людей, які
шукають "швидкі" гроші у Telegram-каналах. Саме так потрапив на
гачок і одеський вантажник - спочатку виконав просте завдання, а
потім опинився в ролі організатора цілої мережі незаконної
верифікації. Окремі справи, зокрема підготовка удару по
аеродромах F-16, також починалися з вербування через месенджери.

Шукачі легких грошей стають інструментом у руках ворога часто
несвідомо. Результати показали, що вербувальники цілеспрямовано
шукають вразливих людей у фінансових труднощах і поступово
втягують їх у шпигунську діяльність.

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАМИ У TELEGRAM
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 СБУ у Дніпрі затримала агента ФСБ - тренера дітей з
інвалідністю, який шукав цілі для обстрілів ППО

 Чиновник з Сумщини, який працював на РФ, отримав вирок -
вигадав, що був у полоні, щоб приховати зустріч з куратором від
ФСБ

 СБУ в Києві прийшло до Василя Веселого - розслідувачі
називали його смотрящим Банкової

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Депортувати українських
чоловіків з ЄС через призовний
вік неможливо, але є нюанс -
депутат СН Чернєв
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Депортувати українських
чоловіків з ЄС через
призовний вік неможливо, але
є нюанс - депутат СН Чернєв

Більшість українців вважають,
що США втомилися від війни і
тиснуть на Київ - а ось Європа
надійний союзник
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Більшість українців
вважають, що США втомилися
від війни і тиснуть на Київ
- а ось Європа надійний
союзник

14:48

В Запорізькій області викрито учасника

катувань мелітопольського підприємця -

викрали й вибивали псевдозізнання
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У 17 років на ЧС-2026 - як Жілберто Мора

став наступником Пеле і побив 96-річний

рекорд Мексики
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СБУ викрила в Одесі агента, який

постачав Starlink окупантам через

знайомих
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Росіяни обстріляли південь Одеської

області - ракета влетіла в приватний

будинок, є постраждалі
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